
Col %

По произход Вие сте: Мюсюлманин 100.0%

Без отговор Добре
Средно, нито 

добре, нито зле
Зле

% % % %

Сега 17.0% 55.6% 27.3%

А как очаквате да се промени материалното ви 

състояние след 2 - 3 години?
3.7% 19.3% 57.7% 19.3%

Col %

Да 16.6%

Не 75.0%

Не мога да преценя 8.4%

Col %

Да, само веднъж 18.5%

Няколко пъти 39.7%

Не 41.8%

Col %

На екскурзия 24.3%

Да работя 16.6%

На хадж 0.1%

За да уча 0.1%

За да срещна истински мюсюлмани 0.7%

За да се видя с приятели и близки 23.3%

Друго 0.1%

Никога не съм пътувал извън България 41.8%

Според вас, имат ли перспективи 

младите хора да живеят добре, да 

раждат и отглеждат децата си във 

вашето населено място?

Пътувал ли сте някога извън 

България?

С каква цел пътувахте?

Най-напред, как живее материално 

вашето домакинство?



Col %

Без отговор 9.7%

1 6.0%

2 2.3%

3 0.2%

На нито едно от тях 41.9%

Нямам семейни деца 40.0%

Col %

Турция 20.2%

Германия 10.5%

Белгия 3.7%

Англия 2.3%

Испания 2.0%

Холандия 1.3%

Гърция 1.2%

Франция 0.9%

Австрия 0.4%

Италия 0.3%

Дания 0.2%

САЩ 0.2%

Норвегия 0.2%

Кипър 0.2%

Западна Европа 0.1%

Швеция 0.1%

Китай 0.1%

Шотландия 0.1%

Швейцария 0.1%

Чехия 0.1%

Col %

Без отговор 18.8%

Да 10.0%

Не 71.2%

Ако имате семейни деца, на колко от 

тях семействата са се преселили за 

постоянно в чужбина?

Ако имате близки родственици в 

чужбина (съпруг, съпруга, син, 

дъщеря, брат, сестра), в коя 

страна/страни живеят те? 

Идват ли част от средствата, от които 

живее Вашето семейство от работа в 

чужбина (на вас или на ваши 

близки)?



Col %

По-религиозни са 1.6%

Няма разлика с преди 57.1%

Напротив, по-малко религиозни са 3.7%

Не мога да преценя 37.5%

Много важно По-скоро важно
По-скоро 

неважно
Изцяло неважно Без мнение

% % % % %

Работата 77.7% 18.4% 2.0% 0.2% 1.7%

Децата 97.4% 1.4% 0.1% 0.2% 0.8%

Семейството 95.9% 3.7% 0.2% 0.2%

Приятелите 68.2% 26.9% 3.4% 0.4% 1.1%

Рода 79.7% 15.1% 3.6% 0.2% 1.4%

Политиката 6.0% 13.0% 37.5% 38.0% 5.6%

Религията 51.0% 34.9% 9.1% 2.2% 2.7%

Голямо значение
Известно 

значение

Няма особено 

значение

Не мога да 

преценя

% % % %

Възрастните хора 94.2% 5.1% 0.5% 0.2%

Страната, в която живеят 74.8% 17.9% 5.3% 2.0%

Към мъжа в семейството 88.4% 8.6% 2.2% 0.9%

Към жената в семейството 86.5% 11.3% 1.2% 1.0%

Религията 64.1% 24.7% 9.5% 1.7%

Без отговор Много важно Донякъде важно Не е важно

По принцип 

семейството не е 

важно за мене

% % % % %

Съпрузите да се обичат и уважават 0.7% 93.3% 5.5% 0.5%

Съпрузите да са здрави 98.0% 1.9% 0.1%

Съпрузите да са от една съща вяра 64.0% 22.3% 13.4% 0.4%

Съпрузите да са от една и съща народност (етническа 

група)
0.8% 58.0% 25.4% 15.3% 0.5%

Съпрузите да са от "една черга"/да са с близки 

материални възможности
34.2% 28.7% 36.3% 0.7%

Съпрузите да са еднакво образовани 25.9% 31.7% 41.7% 0.7%

Съпрузите да имат близки интереси 0.9% 39.5% 31.9% 27.4% 0.2%

По-религиозни ли стават Вашите 

познати, когато се завърнат от 

чужбина?

Моля ви кажете, доколко важни във 

вашия живот са:

Заговорихме за семейството, да ви попитам и за децата. Много неща имат значение във възпитанието им. Доколко важно според вас е да се възпитават децата в уважение към:

А според вас колко важни за 

семейството са следните неща:



Без отговор
Напълно 

приемливо

По-скоро 

приемливо

По-скоро 

неприемливо

Напълно 

неприемливо

% % % % %

Разводът 0.3% 12.8% 27.2% 39.5% 20.2%

Съжителството между двама души без брак 0.3% 14.0% 23.2% 35.0% 27.5%

Брачно съжителство на непълнолетни (под 18 години) 0.3% 3.2% 6.9% 25.2% 64.5%

Раждането на дете без да е сключен брак 0.4% 8.7% 16.4% 27.2% 47.3%

Абортът 0.6% 5.2% 15.9% 36.0% 42.3%

Мъжът да изпълнява наравно с жената домашните 

задължения
0.7% 33.1% 33.1% 25.3% 7.7%

Мъжът да се грижи наравно с жената за децата 0.2% 53.3% 30.6% 14.4% 1.6%

Жена сама да отглежда детето си 0.7% 4.7% 15.1% 39.9% 39.6%

Да Не

Зависи, нямам 

определено 

мнение

% % %

Сключване на брак 21.2% 52.2% 26.6%

Заминаване в чужбина 23.4% 46.8% 29.7%

Продължаване на образованието 38.4% 33.0% 28.7%

Col %

В Аллах (Бог) 76.9%

Че има висша сила 21.0%

В съдбата 16.2%

Може би има Аллах (Бог), но се съмнявам 4.6%

Не вярвам в нито едно от горните 3.6%

Col %

Ислямът е единствената вярна религия 20.5%

Ислямът е вярната религия, но и в християнството и 

юдаизма (израилтянството) се съдържат някои 

основни истини

19.0%

Няма само една вярна религия, всички големи 

световни религии съдържат някои основни истини
47.3%

Няма вярна религия 2.6%

Не знам, не мога да преценя 10.5%

А Вярвате ли:

Кое твърдение е най-близко до 

Вашето мнение?

Животът се променя, някои хора 

приемат едни неща, други не. Според 

вас, доколко приемливи са следните 

явления от съвременния живот?

Редно ли е според вас хората да 

правят изброените по-долу неща, ако 

родителите/възрастните/ не са 

съгласни?



Col %

Трябва да е отделена от държавата 32.5%

Не трябва да е отделена от държавата 28.3%

Не знам, не мога да преценя 39.2%

Col %

Дълбоко религиозен 20.2%

По-скоро религиозен 66.9%

По-скоро нерелигиозен 6.6%

Напълно нерелигиозен 1.2%

Не се самоопределяте спрямо религията 2.2%

Не зная, не мога да преценя 2.8%

Col %

Има по-голямо значение 9.6%

Няма промяна 79.3%

Има по-малко значение 4.0%

Не мога да преценя 7.1%

Col %

Религията няма по-голямо значение в живота ми 44.2%

На член от семейството, близки познати 6.7%

Друга причина 4.7%

На религиозните книги, които чета 3.2%

На хора, идващи в нашия град, село и ни говорят за 

Исляма
0.4%

На новия имам, който е завършил в чужбина 0.2%

На Коран училището 0.2%

Когато работих/живях в чужбина се срещнах с хора, 

които познават добре Исляма
0.2%

Според вас, религията трябва ли да е 

отделена от държавата или не?

Вие лично, какво бихте казали за 

себе си? Че сте ……

Има ли религията по-голямо 

значение за вас през последните 

години?

На какво според вас се дължи това?



Col %

Без отговор 0.2%

Всеки ден 2.5%

В петък 13.6%

По случай Байрама 24.9%

Понякога 17.5%

Не посещавам джамия 41.3%

Col %

Без отговор 0.8%

1 1.4%

2 1.8%

3 0.1%

3 6.1%

4 0.5%

5 8.8%

8 0.1%

Не кланям всеки ден, само понякога 26.8%

Не кланям 53.6%

Col %

Без отговор 1.7%

Да, винаги 35.4%

Да, понякога 33.3%

Не 29.7%

Col %

Без отговор 6.5%

Да, често 13.4%

Да, понякога 46.8%

Не 33.3%

Правите ли дарения за нуждаещите 

се?

Ако посещавате джамия, колко често 

правите това?

Ако кланяте намаз - обикновено 

колко пъти дневно?

Постите ли по време на Рамазан?



Col %

Кафе 84.4%

Бира 46.8%

Ракия 30.9%

Вино 25.9%

Свинско месо 25.4%

Col %

Без отговор 0.2%

На всички 84.5%

На повечето се прави 13.0%

На повечето не се прави 1.6%

Не се прави 0.7%

Col %

Без отговор 2.2%

Само Корана 37.0%

Корана и други религиозни книги 21.7%

Нямаме 39.1%

Col %

Без отговор 0.1%

С дрехи и ковчег 1.8%

Според мюсюлманската религия 98.1%

Col %

Да, така е редно 7.6%

Само в изключителни случаи 15.8%

Не, не трябва да се жертва живот заради религията 63.1%

Не мога да преценя 13.5%

Кои от следните храни и напитки 

употребявате?

Във Вашия род на момчетата прави 

ли се сюнет?

Имате ли у дома религиозни книги?

Как се извършват погребенията във 

Вашия род?

Ако се наложи, трябва ли човек да 

жертва живота си в защита на своята 

религия?



Col %

Аллах да реши 46.3%

Със смърт 2.0%

Не трябва да се наказват 25.4%

Не знам, не мога да преценя 26.3%

Col %

Без отговор 0.2%

Ако извърши убийство 64.8%

Ако прелюбодейства 5.4%

Ако се покланя и на други богове, освен Аллах 24.3%

Нито едно от тези 5.2%

Col %

Християни 74.0%

Невярващи 32.1%

Моите приятели са само мюсюлмани 20.4%

Евреи 3.7%

Изобщо нямам близки приятели 0.1%

Одобрявам Не одобрявам

Не знам, зависи 

от 

обстоятелствата

% % %

Брак между мюсюлманин и християнка 36.5% 32.6% 30.9%

Брак между мюсюлманин и невярваща 36.0% 32.3% 31.7%

Брак между мюсюлманка и християнин 28.2% 40.0% 31.8%

Брак между мюсюлманка и невярващ 32.7% 32.5% 34.8%

Col %

Да 48.3%

Не 51.7%

Как трябва да се наказват 

отстъпилите от вярата?

Според вас, кое от следните неща е 

най-осъдително, представлява най-

голям грях за един истински 

мюсюлманин?

Имате ли близки приятели, които са:

Според вас трябва ли в училище да 

се изучава религия?

Одобрявате ли ?



Col %

Всеки трябва да изучава своята религия 

/мюсюлманчетата да учат по Корана, християнчетата - 

по Библията/

77.8%

Всички деца заедно трябва да учат за различните 

религии, а не само своята
17.2%

Не мога да преценя 5.0%

Col %

Не, не трябва да бъде разрешено 54.9%

Да се разреши в цялото училищно образование- от 1 

до 12 клас
9.7%

Да се разреши само в горните, гимназиалните класове 5.2%

Не мога да преценя 30.1%

Col %

Да, задължително трябва да ходят покрити 1.6%

Одобрявам, ако жената сама желае това 20.7%

Не одобрявам 53.5%

Не мога да преценя 24.3%

Col %

Да, защото това не е в нашата традиция 41.3%

Не мога да преценя 34.2%

Не, защото трябва да има свобода на 

вероизповеданието
15.4%

Да, защото представлява опасност за националната 

сигурност
10.0%

Не, защото това означава нов възродителен процес 2.4%

Col %

Сунит съм 10.9%

Алевит съм 1.3%

Друго 0.5%

Аз съм просто мюсюлманин 79.5%

Не разбира, не може да прецени 7.8%

Трябва ли да бъде разрешено 

носенето на забрадка в училище?

Одобрявате ли мюсюлманките да 

ходят навън с покрити лица (с бурка, 

никаб)?

Одобрявате ли да бъде ЗАБРАНЕНО 

ходенето с покрити лица ?

А как по-точно трябва да се изучава?

Казахте в началото че сте 

мюсюлманин, кое от основните 

направления в исляма бихте 

посочили като свое?



Положително Отрицателно Нямам мнение

% % %

Салафитите 1.9% 4.1% 94.0%

Уахабитите 1.2% 3.7% 95.2%

Ал Кайда 0.5% 68.4% 31.1%

Движението на Фетхуллах Гюлен - Хизмет 2.3% 42.9% 54.8%

Ислямска държава 2.8% 64.3% 32.9%

Col %

В положителна посока 15.3%

Без промяна 67.2%

В отрицателна посока 6.3%

Не мога да преценя 11.2%

Col %

Отношението към мюсюлманите стана крайно 

негативно
0.6%

Отношението към мюсюлманите стана по-негативно 6.9%

Няма промяна 80.9%

Отношението стана по-позитивно 0.7%

Не мога да преценя 11.0%

Col %

Да приема всички 4.7%

Да приема само определен брой, посочен от 

държавата
22.6%

Да приема според квотата на ЕС 16.7%

Да не приема никого 38.5%

Не знам, не мога да преценя 17.5%

Усещате ли промяна в отношението 

към мюсюлманите в България в 

резултат от войните в Сирия и Ирак и 

бежанците?

Трябва ли България да приема 

бежанци?

Според вас, през последните пет 

години в каква посока се развиха 

отношенията между християни и 

мюсюлмани в България?

Какво е вашето отношение към:



Col %

Да учи хората каква е волята на Аллах, какво пише в 

Корана
48.1%

Да съветва хората, когато имат проблеми в личния и 

семейния
66.7%

Да подкрепя политиците, които защитават 

мюсюлманите
4.4%

Да се стреми ислямът да стане водеща религия 2.2%

Не знам 11.3%

Col %

В България 42.9%

В Саудитска Арабия 5.6%

В Турция 12.1%

В Западна Европа 0.4%

В други страни 0.2%

Не мога да преценя 38.7%

Col %

Не мога да преценя 39.1%

От собствени източници 27.0%

От Българската държава 26.1%

От Турция 14.3%

От международни ислямски фондации 3.3%

От Саудитска Арабия 3.2%

От другаде 1.0%

Col %

Да го подпомага материално без да се намесва 24.8%

Да го подпомага материално, като се намесва само, 

когато то се обърне за помощ към нея
22.1%

Нито да го подпомага, нито да се намесва в него 12.3%

Не мога да преценя 40.8%

Каква трябва да бъде ролята на 

ислямски религиозен водач?

Къде смятате, че е най-добре да 

получават своето образование 

духовните лица (имамите) в 

мюсюлманското вероизповедание?

От къде да се финансира 

мюсюлманското вероизповедание?

Какво трябва да бъде отношението 

на държавата към мюсюлманското 

вероизповедание?



Col %

Да, подпомага го достатъчно 9.7%

Подпомага го, но недостатъчно 15.7%

Не го подпомага 14.0%

Не мога да преценя 60.6%

Col %

Да 4.9%

Не 49.5%

Не мога да преценя 45.6%

Col %

Турция 84.7%

Саудитска Арабия 10.2%

САЩ 6.8%

Сирия 5.1%

Иран 5.1%

Западна Европа 1.7%

Испания 1.7%

Либия 1.7%

Ирак 1.7%

От изтока 1.7%

Col %

Съдът 57.3%

Възрастните 21.5%

Бог/Аллах ще отсъди кой е прав 16.6%

Имамът, мюфтията 12.0%

Не мога да преценя 10.7%

По шариата 0.7%

Зависи от спора 0.6%

Сами го решаваме 0.2%

Полиция 0.1%

Подпомага ли държавата достатъчно 

мюсюлманското вероизповедание?

Намесват ли се други държави в 

живота на мюсюлманите в България?

* сред отговорилите Да

Намесват ли се други държави в 

живота на мюсюлманите?

Кой трябва да решава споровете във 

вашата общност?



Col %

При определени обстоятелства тероризмът може да 

бъде оправдан
1.1%

Тероризмът, , винаги трябва да бъде осъден 89.0%

Нито едно от двете 1.9%

Не знам, не мога да преценя 8.1%

Положително Отрицателно

Нямам мнение, 

не мога да 

преценя

% % %

Парламента 16.5% 45.1% 38.4%

Правителството 17.3% 47.4% 35.3%

Премиерът Бойко Борисов 22.4% 44.7% 32.9%

Съда 17.3% 41.3% 41.4%

Президента 19.0% 35.4% 45.6%

Полицията 22.1% 37.7% 40.2%

Армията 21.8% 26.5% 51.7%

Положително Отрицателно

Нямам мнение, 

не мога да 

преценя

% % %

Ахмед Доган 49.1% 24.2% 26.7%

Корман Исмаилов 14.0% 37.9% 48.2%

Мустафа Карадайъ 41.7% 18.7% 39.6%

Лютви Местан 20.5% 46.3% 33.1%

Какво е вашето отношение към 

следните политици?

Всеки ден в новините се говори за 

тероризъм. По принцип, повечето 

хора са срещу него, но има и някои 

различия в мненията. С кое от 

следните твърдения сте съгласни?

Какво е вашето отношение към 

следните институции?



Положително Отрицателно

Нямам мнение, 

не мога да 

преценя

% % %

Барак Обама 23.0% 28.2% 48.8%

Ангела Меркел 44.5% 23.8% 31.7%

Реджеп Ердоган 48.8% 19.0% 32.2%

Папа Франциск 14.3% 9.0% 76.7%

Фетхуллах Гюлен 8.7% 38.8% 52.5%

Владимир Путин 42.6% 15.8% 41.6%

Да Не
Не знам, не мога 

да преценя

% % %

Русия 51.8% 20.6% 27.6%

САЩ 17.2% 45.2% 37.6%

Германия 64.4% 17.1% 18.5%

Турция 68.4% 12.7% 18.9%

Израел 7.4% 36.4% 56.2%

Саудитска Арабия 13.4% 33.3% 53.3%

Франция 47.1% 20.6% 32.3%

Иран 9.6% 33.6% 56.7%

Col %

Няма такава 41.5%

Не мога да преценя 40.5%

Атака 12.7%

ВМРО 3.2%

Патриотичен фронт 1.4%

НФСБ 1.0%

Реформаторски блок 0.7%

ГЕРБ 0.7%

БСП 0.2%

Отечествен фронт 0.2%

Партия на Расате 0.1%

Какво е Вашето отношение към:

А как смятате, може ли да се има 

доверие на следните държави?

Има ли партия, която да е противник 

на мюсюлманите в Б-я?



Col %

Без отговор 0.7%

Член съм на партия 2.3%

Активист съм на партия, участвам в политическа 

дейност
2.2%

Интересувам се, следя политическите новини и 

събития, без да участвам пряко в политическа 

дейност

42.7%

Не се интересувам от политика 52.1%

Имам доверие Нямам доверие
Не знам, не мога 

да преценя

% % %

ДПС /Мустафа Карадайъ/ 49.8% 20.8% 29.3%

ДОСТ /Лютви Местан/ 15.7% 54.4% 29.9%

НПСД /Корман Исмаилов/ 9.3% 51.9% 38.8%

Col %

Важно е 34.6%

Не е важно 22.8%

Не мога да преценя 42.5%

Има доверие Няма доверие
Не знам, не мога 

да преценя

% % %

ДПС /Мустафа Карадайъ/ 37.8% 12.5% 49.8%

ДОСТ /Лютви Местан/ 23.3% 14.8% 61.9%

НПСД /Корман Исмаилов/ 9.1% 17.3% 73.7%

Важно ли е за вас доверието на 

Турция към партиите, които 

представляват мюсюлманите в 

България?

Според вас има ли Турция доверие 

на следните партии?

Ако говорим за политика, какво бихте 

казали за себе си?

Имате ли доверие на следните партии?



Col %

Нямам мнение 52.3%

Турският народ се обедини в защита на законността и 

демокрацията
18.1%

Нарушават се човешките права 11.7%

Извършва се разправа с политическите противници 

на управляващите
11.6%

Ликвидира се опасното влияние на Фетхуллах Гюлен 

и неговите привърженици
11.1%

Европа не разбира турския народ 4.5%

Col %

Без отговор 2.1%

Да 5.4%

Не 92.5%

Col %

Право на труд,безработица,трудности при намиране 

на работа
58.5%

Нормален живот,достоен живот 12.3%

Здравеопазване 7.7%

Расизъм,лошо отношение,липса на доверие 7.7%

Свобода 1.5%

Партия 1.5%

Помощи 1.5%

Col %

Без отговор 2.6%

БСП 5.6%

ГЕРБ 9.9%

ДСБ 0.3%

АБВ 0.3%

Реформаторски блок 0.7%

ДПС 55.4%

Национална партия свобода и достойнство 0.7%

ДОСТ 3.4%

Друга партия 5.4%

Не бих гласувал 15.6%

Какво мислите за ставащите в Турция 

събития:

Смятате ли, че в момента се 

нарушават ваши или на близките ви 

права?

Ако да, кои права?

А ако следващата неделя имаше 

парламентарни избори, за кого бихте 

гласували?



Col %

Български 61.5%

Турски 56.6%

Други 4.1%

Не гледам телевизия 0.7%

Col %

Благоевград 8.3%

Бургас 6.6%

Варна 1.7%

Добрич 3.4%

Кърджали 20.8%

Пазарджик 5.8%

Пловдив 6.6%

Разград 9.1%

Русе 2.5%

Силистра 5.0%

Сливен 0.8%

Смолян 10.0%

Стара Загора 0.8%

Търговище 8.3%

Хасково 2.7%

Шумен 7.5%

Col %

Областен град 18.5%

Малък град 20.8%

Село 60.7%

Col %

Без отговор 1.0%

18-30 г. 23.9%

31-40 г. 19.3%

41-50 г. 17.6%

51-60 г. 17.4%

Над 61 г. 20.8%

Регион:

Тип на населеното място:

Възраст:

Какви телевизионни канали гледате 

най-често?



Col %

Без отговор 0.8%

Мъж 48.9%

Жена 50.2%

Col %

Без отговор 2.7%

Висше 6.7%

Полувисше 2.2%

Средно 45.5%

Основно 35.1%

По-ниско 7.7%

Col %

Без отговор 0.7%

Учащи 2.9%

Работници в промишлеността, строителството, 

транспорта
14.7%

Работници в обслужващата сфера 17.3%

Селскостопански работници 8.7%

Служещи 6.8%

Свободни професии/интелигенция 1.0%

Частни собственици 3.7%

Безработни 25.2%

Пенсионери 17.7%

Други 1.4%

Col %

Областен град 18.5%

Малък град 20.8%

Село 60.7%

Пол:

Тип населено място:

Образование:

Социална група:



Col %

Без отговор 5.5%

Женен/омъжена 68.9%

Неомъжена/неженен 16.6%

Разведен/а, разделени 1.9%

Живеещи без брак 1.8%

Вдовец/а 5.2%

Col %

Без отговор 1.2%

1 5.9%

2 20.7%

3 18.5%

4 32.8%

5 12.4%

6 6.1%

7 1.4%

8 0.4%

9 0.2%

10 0.2%

11 0.1%

15 0.1%

Col %

Без отговор 56.2%

1 25.3%

2 16.1%

3 1.7%

4 0.3%

5 0.1%

6 0.1%

8 0.1%

Брой деца в домакинството под 18г. 

възраст?

Семейно положение:

От колко члена се състои вашето 

домакинство?



Col %

Без отговор 0.8%

Държавен, общински 10.7%

Частен 40.7%

Не работя 47.8%

Col %

Без отговор 2.2%

Под 100 лв. 17.7%

101-250лв. 44.8%

251-500лв. 30.0%

501-800лв. 4.7%

801-1000лв. 0.5%

Над 1000лв. 0.2%

Сектор, в който работите:

Приблизителен месечен доход, на 

член от домакинството:



Col %

Добрич 0.8%

Кърджали 3.3%

Пазарджик 2.5%

Пловдив 3.3%

Разград 0.8%

Силистра 0.8%

Смолян 0.8%

Търговище 1.7%

Хасково 2.7%

Шумен 1.7%

Доспат 0.8%

Попово 0.8%

Якоруда 0.8%

Дулово 0.8%

Казанлък 0.8%

Айтос 0.8%

Сливо поле 0.8%

Глоджево 0.8%

Опака 0.8%

Омуртаг 0.8%

Асеновград 2.5%

Мадан 0.8%

Рудозем 0.8%

Девин 0.8%

Сърница 0.8%

Велинград 0.8%

Върбица 0.8%

Кубрат 0.8%

Исперих 0.8%

Джебел 0.8%

Крумовград 0.8%

Момчилград 0.8%

Ардино 0.8%

Гьоврен 0.8%

Ябланово 0.8%

Смолево 0.8%

Смирненски 0.8%

Медени поляни 0.8%

Руйно 0.8%

Населени места:



Орешене 0.8%

Яребица 0.8%

Калугерене 0.8%

Цонево 0.8%

Поляците 0.8%

Заимчево 0.8%

Добромир 0.8%

Струя 0.8%

Ябълчево 0.8%

Руен 0.8%

Тополица 0.8%

Габерово 0.8%

Жегларци 0.9%

Бенковски 0.8%

Орляк 0.8%

Ловец 0.8%

Царевци 0.8%

Пъдарино 0.8%

Могилец 0.8%

Черковна 0.8%

Върбина 0.8%

Леска 0.8%

Смилян 0.8%

Долен 0.8%

Чепинци 0.8%

Драгиново 0.8%

Друмево 0.8%

Хитрино 0.8%

Загориче 0.8%

Браничево 0.8%

Методиево 0.8%

Изгрев 0.8%

Рибново 0.8%

Корница 0.8%

Брезница 0.8%

Дебрен 0.8%

Краище 0.8%

Вълкосел 0.8%

Годешево 0.8%

Сатовча 0.8%

Желязковец 0.8%

Населени места:



Раковски 0.8%

Синя вода 0.8%

Брестовене 0.8%

Прелез 0.8%

Киченица 0.8%

Мъдрево 0.8%

Малко Йонково 0.8%

Китанчево 0.8%

Първица 0.8%

Лясково 0.8%

Водач 0.8%

Нановица 0.8%

Звезделина 0.8%

Странджево 0.8%

Горно Кирково 0.8%

Горски извор 0.8%

Равен 0.8%

Пелин 0.8%

Калоянци 0.8%

Фотиново 0.8%

Джерово 0.8%

Бял извор 0.8%

Чорбаджийско 0.8%

Падина 0.8%

Мост 0.8%

Змеица 0.8%

Населени места:


